W Operation keys and LCD Bedientasten und LCD-Feld Touches de fonctionnement et Preparing the bobbin thread Vorbereitung des Spulenfadens Préparation du fil de la canette De onderdraad voorbereiden

affichage a cristaux liquids Preparazione della spolina Preparacion del hilo de la bobina MoarotosKa HUXHEN HUTH
Bedieningstoetsen en LCD-display  Tasti di funzionamento e display LCD  Teclas de operacion y pantalla de LCD

Knonku ynpasnenus u XK-aucnnei o

? 111.5 mm

® ¥(7/16 inch)
O

@ LCD (liquid crystal display) @ LCD-Feld (Flilssigkristallanzeige) @ Affichage a cristaux liquides
@ Number of the selected stitch @ Nummer des ausgewahlten Stiches @ Numéro du point sélectionné
@ Presser foot to be used @ Erforderlicher Nahfuly @ Pied-de-biche a utiliser
@ Stitch length (mm) @ Stichlange (mm) @ Longueur du point (mm)
@ Stitch width (mm) @ Stichbreite (mm) @ Largeur du point (mm)
® Stitch selection keys () Stichauswahltasten ® Touches de sélection de point
(® Stitch length adjustment key (® Stichlangeneinstelltaste (® Touche de réglage de la longueur du point
(@ Stitch width adjustment key (@ Stichbreiteneinstelltaste @ Touche de réglage de la largeur du point
(® Sewing speed controller (® Nahgeschwindigkeitsregler ® Commande de vitesse de couture
® Needle position button (® Taste ,Nadelposition” (® Touche Positionnement aiguille
@ Reversel/reinforcement stitch button @ Taste ,Riickwarts/Vernahen* @ Touche Point inverse/renfort
Start/stop button Taste “Start/Stopp” Touche Marche/arrét
(@ LCD (liquid crystal display) (@ LCD (display a cristalli liquidi) @ LCD (pantalla de cristal liquido)
@ Nummer van de geselecteerde steek @ Numero corrispondente al punto selezionato @ Numero de la puntada seleccionada
@ Te gebruiken persvoet @ Piedino premistoffa da utilizzare @ Pie prensatela que se va a utilizar
@ Steeklengte (mm) @ Lunghezza del punto (mm) @ Longitud de la puntada (mm)
@ Steekbreedte (mm) @ Larghezza del punto (mm) @ Anchura de la puntada (mm)
(©) Steekselectietoetsen ) Tasti di selezione del punto (® Teclas de seleccion de puntada
(® Steeklengtetoets ® Tasto di regolazione della lunghezza del punto (® Tecla de ajuste de longitud de la puntada
(@ Steekbreedtetoets (@ Tasto di regolazione della larghezza del punto (@ Tecla de ajuste de anchura de la puntada
® Schuifknop voor snelheidsregeling (® Regolatore della velocita di cucitura ® Control de velocidad manual
(® Naaldstandtoets (® Pulsante "Posizione ago" (® Boton de Posicién de aguja
@ Achteruit/verstevigingssteektoets @ Pulsante "Punti di fermatura/rinforzo" (@ Botén de Costura en reversa/remate
Start/stoptoets Pulsante "Avvio/stop" Boton de Inicio/parar

@ XKK-gucnneit (XuaKokpUCTanM4eCkuin aucnneit)
@ Howep BbiGpaHHoII CTPOYKM
@ Tvn NpyYxUMHOI Nanku
@ [nvHa cTexka (B Mm)
@ LWvipuHa cTpouky (B MM)

@ KHonku BbIBopa CTPOYKM

(® KHonka peryn1poBKv ANUHbI CTEXKa

@ KHonka peryn1poBKy LUMPUHbI CTPOYKM
(® PerynsiTop ckopocTyt WNTbS

(® KHonka noauLmoH1poBaHms Urfbl

@ KHonka 0bpaTHbIX/3aKkpenmsioLLmX CTEXKOB
Knonka “Myck/Cton”




Upper threading Oberfadenfiihrung Enfilage supérieur Bovendraad Quick Reference Guide

Infilatura superiore Hilo superior 3anpaBKa BepXHen HUTK Stichwortregister

Guide de référence rapide
Beknopte bedieningsgids

Guida di riferimento rapido
Guia de referencia rapida }}
Kparkumn cnpaBoYHMK

Be sure to first read the “IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS” in the Operation Manual. Refer to the Operation Manual for detailed instruction.
Lesen Sie in jedem Fall zunachst die ,WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE® in der Bedienungsanleitung.
Ausfiihrliche Hinweise finden Sie in der Bedienungsanleitung.

Lisez attentivement les « INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES » du manuel d'instructions.
Reportez-vous au manuel d'instructions pour des informations détaillées.

Zorg ervoor dat u eerst de “BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES” in de bedieningshandleiding hebt gelezen.
In de bedieningshandleiding vindt u uitvoerige aanwijzingen.

Leggere dapprima le “IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA" del manuale d'istruzione. Consultare il manuale d'istruzione per istruzioni dettagliate.

Lea primero las “INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD” del manual de instrucciones.
Consulte el manual de instrucciones para obtener informacion detallada.

Mepen Havanom paboTsl 0bs3aTensHO u3yuute pasgen “BAXHbIE MHCTPYKLIMW NO BE3ONMACHOCTW” B PykoBoACTBO NoNb3oBaTens.

Bonee nogpobHas HopmaLms npeactasneHa B PyKoBOACTBO Nonb3oBaTtens.
W List of stitches 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13
© Z < ~ %
Stichliste i g < E E < % - <
2 tneh Liste des points ! - ol
(2 inches) . 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27
Lijst steken % 2 % >>2 E %
Elenco dei punti Pi E % = §
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B Useful Features Niitzliche Funktionen Fonctions utiles
Handige functies Funzioni utili Funciones utiles
Mone3sHbie pyHKLUM
- Quick-set bobbin - Unterfaden-Schnellautomatik - Canette a réglage rapide
- Needle threader - Nadeleinfadler - Enfileur d'aiguille
- Fast bobbin winding system - Schnelles Unterfaden-Aufspulsystem - Systéme de bobinage rapide de la canette
Refer to the operation manual Ausfiihrliche Hinweise finden Reportez-vous au manuel d'instructions
for detailed instruction. Sie in der Bedienungsanleitung. pour des informations détaillées.
- Snel verwisselbare spoel - Spolina per avvolgimento rapido - Bobina réapida
- Naaldinrijger - Infila ago - Enhebrador de aguja
- Snel spoelwindsysteem - Sistema di avvolgimento rapido della spolina - Sistema de devanado rapido de bobina
In de bedieningshandleiding Consultare il manuale d'istruzione Consulte el manual de instrucciones
vindt u uitvoerige aanwijzingen. per istruzioni dettagliate. para obtener informacion detallada.
- Cuctema BbICTPOiA 3anpaBky HIKHENR HATK
- Hutespesatenb
- Cuctema BbICTPOI HAMOTK LUMYNbKV
Bonee noapobHas nHpopmaLs

npeacraseHa B PyKOBOﬂCTBO nonb3osarens.
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